

Pladenj iz melamina Coastal

Ostala oprema ,Maribor, Slovenija



Opis

Pladenj iz melamina Coastal

Pladenj iz melamina Coastal: visokokakovosten pravokoten pladenj z nedrsečo podlago in povišanimi robovi, z elegantnim morskim dizajnom v modro-beli barvi. Primerno za pomivalni stroj, idealno za uporabo na plovilih, vrtu ali doma.

Pladenj iz melamina Coastal je visokokakovosten izdelek, zasnovan za varno in elegantno postrežbo na plovilih, vrtu ali doma. Izdelan je iz 100% melamina, materiala, ki je znan po svoji trpežnosti in odpornosti na udarce, kar zagotavlja dolgo življenjsko dobo izdelka. Poleg tega je melamin brez BPA, kar pomeni, da je varen za stik z živili.

Pladenj ima pravokotno obliko in je opremljen z dvema velikima ročajema, ki omogočata enostavno prenašanje. Povišani robovi preprečujejo zdrs kozarcev, krožnikov ali drugih predmetov med premikanjem, kar je še posebej pomembno na plovilih ali v dinamičnih okoljih. Nedrseče podlage na dnu pladnja dodatno povečujejo stabilnost in varnost pri uporabi.

Dizajn pladnja iz kolekcije Coastal je svež in eleganten, z motivi, ki navdihujejo ljubitelje oceana. Modro-bela barvna kombinacija z motivi morskih elementov, kot so ribe in korale, prinaša pridih morskega vzdušja na vašo mizo. Ta estetsko dovršen videz bo popestril vsako priložnost, bodisi na plovilu, vrtu ali doma.

Pladenj je primeren za pomivanje v pomivalnem stroju, kar olajša čiščenje in vzdrževanje. Čeprav je odporen na udarce, priporočamo, da se izogibate uporabi abrazivnih čistilnih sredstev, saj lahko poškodujejo površino. Za ohranjanje kakovosti materiala je priporočljivo, da čas segrevanja v mikrovalovni pečici ne presega 90 sekund.

Kolekcija Coastal

Kolekcija Coastal vključuje tudi druge kose namiznega posodja, kot so krožniki, skleda in dodatki, ki omogočajo usklajeno in estetsko dovršeno postavitve mize. Vsi izdelki iz te linije so zasnovani z mislijo na uporabnika, ki ceni tako estetiko kot funkcionalnost.

Marine Business je priznana blagovna znamka, specializirana za izdelavo visokokakovostnega namiznega posodja in dodatkov, namenjenih uporabi na plovilih in na prostem. Njihovi izdelki združujejo trpežnost, eleganco in praktičnost, kar jih naredi priljubljene med ljubitelji navtike in tistimi, ki uživajo v aktivnostih na prostem.

Z izbiro pladnja iz melamina Coastal boste svoji zbirki posode dodali kos, ki ni le vizualno privlačen, temveč tudi izjemno funkcionalen in prilagojen zahtevam življenja na morju.

[Podrobnosti oglaševalca](#)

Ime	Zoran Resnik
Telefonska številka	026202601
Email	marketing@moto-nautika.com
Naslov	Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204